Adunarea şi scăderea 0-30 cu trecere peste ordin

1. Calculează:

7 + 4 =                         12 – 3 =

     6 + 8 = 
                     14 – 7 =

5 + 7 =                         13 – 5 =

4 + 7 =                         17 – 9 =

     9 + 9 =                         11 – 8 = 
     
2. Calculează:

14 +        15 +           17 +
        14 +
     15 +           18 +            12+        16+   

   8            9                 7
          6
       5
               8               18          14  
   24 -            20 -
          30 -                 27 -         21 -         23-  

    8
             6
            8
             15
         8            19           
3. Calculează:

15 +  9  =                            23  -  7  =            

 14  +  8  =                          27  -  9  =       

      18  +  6  =                          25  -  6  =             

      19  +  1  =                          23  -  4  =
          

4. Află diferenţa numerelor: 26 şi 8;     23 şi 5;     27 şi 8.

__________________          _________________        _______________

5. Află suma numerelor 18 şi 4;    15 şi 7;     13 şi  9.
__________________           ________________        ________________
6. Află  numerele  cu  5  mai  mari  decât : 17 ,  19 ,  18.
______________       ______________      ________________

7. Află numerele cu 7 mai mici decât 10,  14,  22.

______________       _______________    __________________
8. Din suma  numerelor  15  și  8  scade  numărul  4.
